



COLEGIUL FARMACIȘTILOR DIN ROMÂNIA

COLEGIUL FARMACIȘTILOR DIN JUD. MUREȘ		
	INTRARE	Nr. 244
	IEȘIRE	
Ziua 19	Luna 01	Anul 2020

Str. Viitorului nr. 4, Sector 2 - BUCUREȘTI  
Tel./Fax: 021- 210 02 56; Tel: 021 - 210 02 51  
E-mail: [office@colegfarm.ro](mailto:office@colegfarm.ro); [www.colegfarm.ro](http://www.colegfarm.ro)

Nr. 1328/18.05.2020

Către,

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

DIRECȚIA POLITICA MEDICAMENTULUI ȘI A DISPOZITIVELOR MEDICALE  
În atenția Doamnei Director General Camelia Liliana BUNACIU

AGENȚIA NAȚIONALĂ A MEDICAMENTULUI ȘI A DISPOZITIVELOR MEDICALE  
DIN ROMÂNIA  
În atenția Doamnei Președinte Dr. Roxana STROE

INSTITUTUL NAȚIONAL DE ENDOCRINOLOGIE "C.I. PARHON"  
În atenția Doamnei Prof. Dr. Cătălina POIANĂ – Președintele Comisiei de Endocrinologie a  
Ministerului Sănătății

Stimate Doamne,

Având în vedere problemele apărute de discontinuitățile din anumite arii terapeutice, Colegiul Farmaciștilor din România alături de toate instituțiile abilitate încearcă găsirea unor soluții astfel încât pacienții din România să aibă la dispoziție întreaga gamă de medicamente.

Știm cu toții problemele apărute în ultima perioadă legate de absența medicamentului EUTHYROX din farmacii. Cu toate eforturile făcute de Ministerul Sănătății, Agenția Națională a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România, Colegiul Farmaciștilor din România, importatori și producători nu s-a ajuns la o rezolvare pe termen mediu și lung a acestei probleme.

Deoarece perspectivele dinspre producători și distribuitori nu sunt prea optimiste, am încercat să estimăm deficitul la produsul EUTHYROX în România. Estimăm un deficit cuprins între 400.000-600.000 flacoane pentru toate concentrațiile înregistrate în România.

Având în vedere aceste aspecte, Colegiul Farmaciștilor din România vă roagă să intensificați demersurile necesare astfel încât prin procedura reglementată prin Ordinul MS nr. 85/2015, referitoare la medicamentele utilizate pentru rezolvarea unor nevoi speciale să rezolvăm această situație dificilă.

Cu deosebit respect,

Președintele  
Colegiului Farmaciștilor din România  
Prof. Univ. Dr. Farm. Dumitru Lupuliasa

